
 

看護師への新たな期待に向けて：シミュレーションの忠実性を高め、看護師のみなさんの成功をサポート 
 
 
 
 

よくある質問 

現在実施しているトレーニングは・・・ 

現在の看護 

25年前は「あたり前」
でなかった期待 

• リーダーシップ 

• 評価 

• 安全な患者中心のケア 

• クリティカルシンキングと意思決定 

シミュレーションによって 

たくさんの恩恵が得られます。 

受講者に積極的な参加や熟考を促していますか？ 

専門家は、臨床時間の

最大 50％がシミュレー

ションに置き換えられ

るということに賛成し

ています 6。 

シミュレーションを通して

身に着いたスキルが、臨床

で活用されることが予想さ

れます 7。 

シミュレーションに参加す

る学生は、能力と自信の向

上を体験します 8。 

受講者に覚えてほしいと内容が、適切に 

トレーニングできていると確信できますか？ 

あなたが臨床的に求めているレベルと同等の 

リアリズムや忠実性を提供していますか？ 

新たな期待は誰にとっても 

新たなストレス要因となります。 

これらの統計的事実に対処するために、忠実性の高い 
シミュレーションを実施していますか？ 

Laerdalの新しいナーシングアン シミュレータは 
お役に立つことが出来ます。 

業務を行っている看護師の 98％が

よりプロフェッショナルな訓練を

受けたいと望んでいます 1。 
個人とチームのパフォーマンスを客観的に 

測定して評価することができていますか？ 

ナーシングアン シミュレータを、正しいシナリオとディブリー

フィングシステムと共に使用することで、看護師のみなさまに 

次のようなスキルを習得いただけます。 

• 安全な患者中心のケアを確実なものにする。 

• 評価プロセスをサポートする。 

• 多職種で構成されるチームの一員として働く。 

• クリティカルシンキングを行い、先を見越した決断をする。 

受講者はトレーニングを通して学んだ患者ケア

やリーダーシップのスキルを、実際の臨床現場

において、伸ばすことができていますか？ 

看護師長の 80％が、確固としたプロフェッ
ショナルなスキルかつ対人能力を有している
卒業生を望んでいます 2。 

１年目の看護師の 75％が投薬ミスを

したことが認められています 3。 

現在必要とされるスキルを習得できるように

看護師をトレーニングしていますか？ 

講義だけでは足りません。 
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典型的な講習会では、 

看護師を取り巻く変化が、 

今実施しているトレーニング 

プログラム 

では反映できていないと 

感じている方へ： 

Laerdal.com/ NursingAnneSimulator 

新新人看護師の 25％は仕事についてから 

1年以内に離職します 4。 

注意力 9 

看護師長のたった 10％しか職場の新人看

護師を信頼していません 5。 

記憶力 10 

受講者の40％は注意深く話を聞いています。 

最初の 10分では聞いたこ

との 70％ 
 

最後の 10分では聞いたこ

との 20％ 
 

能力と自信 

むしろ、シミュレーション

トレーニングをしたいと思

いませんか？ 
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